Egy R rajzlapon meg van rajzolva két egyenesnek, c és d-nek az R-re es6 szakasza, tovabba egy E pont. ¢ és d nem
parhuzamosak, de megrajzolt szakaszuknak nincs k6zos pontja, és egyik sem megy 4t E-n. Feladatunk megrajzolni a
c és d kies6 M metszéspontjat E-vel 6sszekotd egyenesnek R-re es§ szakaszat. Mutassuk meg, hogy ez a feladat a 645.
gyakorlatban bebizonyitott tétel felhasznédlasidval R-en beliil végrehajthato, ha ¢, d, M, E-t és az ottani egyeneseket,
pontokat alkalmas médon megfeleltetjiik egymasnak.



